Аня и Борис – друзься, и оба поступают в НГУ. Они заранее знают, что вероятность поступления Ани - [image: image1.png]N=k--)



, а Бориса - [image: image2.png]Wt



. Более того, так как они готовились по одной книжке, то если Аня поступит, то Борис имеет более высокие шансы(и наоборот): коэффициент корреляции между их зачислением равняется [image: image3.png]


. Подсчитайте вероятность того, что они оба будут студентами НГУ в следующем учебном году.
(Примечание: для расчета коэффициента корреляции используйте следующие случайные переменные: случайная переменная A равняется 1 если  Аня зачислена, и 0 если наоборот. Случайная переменная B равняется 1 если Борис зачислен, и 0 если наоборот.)
